AdaTumMKm CMrHasyioe aBToMmaTMKm

NMpeo6pa3zoBaTenn akTUBHON U cepvuu
peaKkTMBHOW 3Heprmumn PF-PWH, PF-PVH

B [IponopuunoHanbHoe npeo6pa3oBaHne akTUBHOM U
peakTUBHOM 3HEPrnn B UMMYMbChbI, MOACHUTbIBAEMbIE
BHELLIHUM CHETYMKOM

B [lorpelwHocTb NpeobpasoBaHus + 0,25 %

B 3auwmTa BXoga: UMNynbCHOE HanpsxeHve 0o 5 kB;
Bbl6poChl Ao 2,5 KB

B [logkntoveHue K 1- 1 3-hasHbIM ceTam

B HanpsxeHune nuTtanus: cetb 110/220 B (onumsa — nocT.
HanpsixeHune 48/110 B)

| 1. Mopenu: PE-P [(I111] - [J
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Ne TUN USMEPUTENSA Ne CXEMA NOAKNHYEHUS Ne BXO[IHOE HAMPSKEHUE Ne BXO/HOI TOK Ne YACTOTA* Ne BbIXO/AHbIE UMNYNbCbI
1 (hasa, 0...120B 0..1A 1 Br-4/umnynbe
L Barr-sac i 2 nposoga i (85...150 B) U (0..1.2A) Q S0Mu i 1 Bap-4/MMnyAbe
3 ¢hasbl, 0...240B 0..5A 10 Br-4/umnynsc
. Bap-ac g 3 nposoja 2 (180...240 B) 2 (0...6A) B 60Ty 2 10 Bap-4/umnynbc
3 thasbl, 0...400B 100 BT-4/umnynsc
¢ 4 nposoja g (320...480 B) £ Mo sakasy < 4007y : 100 Bap-4/umnynsc
9 Mo 3aka3sy g Mo 3akasy 0 Mo 3aKa3y 4 T KBT-s/amnynbc
1 kBap-4/umnynsc
*Nonyck =10 % 9 Mo 3akasy

| 2. TexHn4eckune gaHHble |

XAPAKTEPUCTUKU NAPAMETPbI

NPEOBGPA30BAHWUE BXOIHOIO MorpetuHocTb Npeo6pa3oBaHus
CUrHANA (23°C £ 5°C)

TemnepaTypHbIi KO3PPULMEHT

+ 0,25 % oT npefena

10% ha1°Cs nuanasoxe 0...50 °C

BX0A PaccevBaemas MOLLHOCTb < 0,2 B-A (noTeHuWanbHbI BXOS)
< 0,2 B-A (TOKOBbI BX0f)

3awwmra Bxoga TokoBbIN BXoA: 3-KpaTHOe NpeBbILeHVe npefena (HenpepbiBHO); 10-kpaTtHoe (< 30 c¢); 25-kpatHoe (< 3
c); 50-kpaTHoe (< 1 ¢)

MoTeHuWanbHbIN BXOA: 2-KpaTHOe NpesbilLeHne npegena (HenpepbIBHO)

BbIX0A Tun BbIXOAA Bbixofi € OTKPbITLIM KONNEKTOPOM, Makc. 50 B / 30 MA
YpoBeHb nynbcauuii (MK — NuK) < 0,1 % ot npegena
Bpems yctaHoBneHust < 250 mMc npu nameHeHun Ha sxoge ot 0 Ao 90 % OT MaKc. 3Ha4eHus
MakcumanbsHas Harpyska 500 Om
HecTabunbHOCTbL BbIXOAHOMO TOKa Npu 5%
M3MEHEHUN Harpy3Kku
OBLLUUE IAHHBIE MepemenHoe 110 /220 B (+ 20 %), 50/ 60 'y

HanpsxeHue nutanus
P Mo 3akasy noctosiHHoe 48 B unu 110 B (+ 20 %)

MoTpebnsemas MOLLHOCTb <3,5B-A

ConpoTtuBrieH1e U3onsaumum BbigepxuBaeT 2 KB nepemeHHoe B TeueHne 1 MUH (BXOA / BbIXOf, / ceTb / Kopryc)

BblgepxuvBaeT uMnynbcHoe HanpspkeHne go 5 kB (1,2 x 50 mMkc)

YCTON4MBOCTL K Neperpyskam
perpy BblaepxuBaeT BbIGpOCk! Hanpsbxenus fo 2,5 kB (0,25 mc; 1 MIy)

Ycnosus akcnnyataummn 0...55 °C npu oTH. BnaxHocT 20...95 % 6e3 KoHAeHcauum Bnarn

Ycnosus xpaHeHus 0...70 °C npu oTH. BnaxHocTu 20...95 % 6e3 KoHeHcaumm Bnarv
Macca 4201




| 3. MakcumanbHas MOLWHOCTb Npeo6pa3oBaTens

MAKCUMATIbHASl MOLUHOCTD (B, Bap)

MOAENb CXEMA BKJIHOYEHUS 120B 240B 400B
1A 5A 1A 5A 1A 5A
PWH1 PVH1 1-®A3HAS, 2-X NPOBOJHAA 100 500 200 1000 400 2000
PWH3 PVH3 3-OA3HAS, 3-X NPOBOAHAA 200 1000 400 2000 800 4000
PWH4 PVH4 3-OA3HAS, 4-X NPOBOJAHAA 300 1500 600 3000 1200 6000

240 B, Tok 5 A) Ha nepece4eHun ctpokn PWH1 n cton6ua 240 B/5 A, Haxogum koaddpuumeHT 1000, T.e 1000 Br.

MakcrmanbeHO fonycTMas MOLLHOCTb BO BHELLIHEN Lieny onpeaenseTca UCX0AA U3 CXeMbl MOAKMIOHYEHNS 1 MaKCUMarbHO AOMYCTUMBIX BXOAHbIX
TOKOB W1 HanpshXeHWi, peasibHoO NnofasaeMblx Ha BXoA npeobpasosartens (MpsMoe NOoAKMYEeHNe Uin CO BTOPUHYHON 06MOTKM TpaHcdopmMaropa).
Hanpumep, onsa npeo6pa3oBaTtenst akTMeHow aHeprumn tTuna PF-PWH1-22A-1 (uenb 1-¢da3Has, 2-x NnpoBogHas, MakCuMarnbHOe BXOAHOE HarnpsXeHve

[na NnpM6opoB yKasaHHbIX B CreLMduKaLuum «no 3akasdy», KosaULMEHTbI ONpedensioTcs no Havboree 6NMM3KUM BEMMYMHAM HaMNpPsKEHUS

1 TOKa, U3 NpuBedeHHbIX B Tabnuue. Tak ans npeobpasoBaTens 3HeEpPrum ¢ BXogHbIMU HanpsxeHnem 100 B u Tokom 4 A, koadbdpmumeHT 6yneT
onpegenatbes n3 ctonéua 120 B/5 A.

4. Cxema noaksiroueHus
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